



Cofinanțat de Mecanismul pentru Interconectarea Europei al Uniunii Europene



## Comunicat de presă

22.09.2020

### Semnare contract pentru „Reabilitarea liniei de cale ferată Brașov - Simeria, componentă a Coridorului Rin - Dunăre, pentru circulația cu viteză maximă de 160km/h, secțiunea Brașov - Sighișoara, Subsecțiunea 2 Apața - Cața

Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A. și „Asocierea RailWorks”, dintre Aktor Technical Societe Anonyme (lider al asocierii), Alstom Transport SA și Arcada Company SA au semnat la data de 22.09.2020 contractul de execuție a lucrărilor: „Reabilitarea liniei de cale ferată Brașov - Simeria, componentă a Coridorului Rin - Dunăre, pentru circulația cu viteză maximă de 160 km/h, secțiunea Brașov - Sighișoara, subsecțiunea 2. Apața - Cața”, în valoare de 2.723.081.259,87 lei fără TVA.

În prezent lungimea traseului este de 43,95 km linie de cale ferată, iar după reabilitare și modernizare aceasta va fi redusă la aproximativ 28,07 km, din care 6,11 km linii modernizate și 21,96 km de cale ferată nou construită. Lucrările acoperă o gamă variată precum lucrări de infrastructură, suprastructură, instalații și telecomunicații feroviare, terasamente și consolidări, lucrări civile în stație și puncte de oprire, lucrări la 7 poduri, 17 podețe, 2 pasaje superioare, 2 tuneluri noi de dublă galerie (Ormeniș și Homorod), 6 viaducte linie simplă, lucrări de electrificare și energoalimentare, lucrări de semnalizare (centralizare electronică), lucrări ERTMS (ETCS nivel 2 + GSMR).

Aceste lucrări vor contribui la:

- creșterea gradului de siguranță feroviară,
- creșterea vitezei de circulație la 160 km/h pentru trenurilor de călători și la 120 km/h pentru trenurilor de marfă, reducându-se durata călătoriei;
- îmbunătățirea gradului de confort oferit călătorilor în stațiile de cale ferată,
- facilități pentru accesul persoanelor cu mobilitate redusă, etc

Plățile aferente contractului vor fi asigurate din Fondul de Coeziune prin Mecanismul pentru Interconectarea Europei al Uniunii Europene (81,74%) și de la Bugetul de Stat al României.

Perioada de implementare a contractului este de **108 luni** de la data emiterii ordinului de începere (48 de luni aferente execuției, respectiv 60 de luni pentru garanție).

Beneficiarul contractului este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Mecanismul pentru Interconectarea Europei.

#### Date de contact:

Oana BRĂNZAN, Șef Serviciu Comunicare Mass-media, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail [oana.branzan@cfr.ro](mailto:oana.branzan@cfr.ro)